

农布七林调研香格里拉市西内环线市政道路工程建设时要求

具备前瞻性 整体协调 全方位推进

本报讯(记者 林波) 3月22日,州委常委、常务副市长农布七林调研香格里拉市西内环线市政道路工程建设情况时要求,要具备前瞻性,做好整体规划,整体协调,全方位推进。

详细的整改措施,确保在规定的时间节点内完成好各项任务,圆满完成各项后续工作。

期间,调研组还到即将开工建设的火车站察看,了解建设规模、整体布局和存在的问题。

德钦公路分局除雪保畅通

本报讯(通讯员 益胜道玛) 3月21日,德钦县迎来一场暴风雪。白马雪山K1883-K1910路段的27公里路线再次被积雪覆盖,积雪达到40厘米,严重影响道路通行安全。

中路乡“四字诀”抓实“千促”工作

本报讯(记者 张燕 通讯员 高晓曦) 维西县中路乡开展“深入宣传贯彻党的十八大六中全会精神千名干部下基层抓宣传促落实推进秀美家园建设”活动以来,紧紧围绕“抓宣传、抓教育、抓‘三村七进’行动、抓脱贫攻坚、抓维护社会稳定”四项任务,巧用“四字诀”认真开展好“千促”工作。

宣讲好,增强广大教职人员爱国爱党爱教意识,切实让大家感受到党和政府的温暖。

香格里拉“萌芽杯”足球赛精彩上演

本报讯(记者 王瑛怡) 3月21日下午,香格里拉市第二十六届小学生“萌芽杯”青少年校园足球预选赛在市第三中学体育场精彩上演。



深入宣传贯彻党的十八大六中全会精神 千名干部下基层抓宣传促落实推进秀美家园建设

拉嘎洛村开展形势教育

本报讯 3月19日,维西县中路乡拉嘎洛村开展形势教育,维西县人大常委会主任余金祥应邀宣讲党的民族宗教政策。



▲3月22日是第二十五届“世界水日”、第三十届“中国水周”、水土保持法颁布6周年。当天下午,州及香格里拉市水务局工作人员、共青团迪庆州委部分志愿者在香格里拉市坛城广场举行宣传活动。

更正
3月23日二版德钦新闻,因编辑疏忽,误用了“中共维西傈僳族自治县委员会 维西傈僳族自治县人民政府 协办”栏目标志,应为“中共德钦县委员会 德钦县人民政府 协办”。特此更正,并向广大读者致歉。

州人社局走访挂钩扶贫户

本报讯(通讯员 史林) 3月15日至17日,州人社局工作组深入香格里拉市东旺乡新联村走访看望22户挂钩扶贫户,进一步了解扶贫对象家庭情况和致贫原因,为下一步落实帮扶计划打下基础。



永春乡整顿“四不干”

本报讯(记者 张燕 通讯员 和亮) 3月21日,维西县永春乡召开整顿“四不干、只说不干、干不彻底、不干乱说的”“四不干”型干部工作推进会。

金江镇两个村将实施土地整治项目

本报讯(通讯员 朱红妹) 近日,香格里拉市金江镇兴文等2个村土地整治项目完成招投标。

香格里拉市严查市区违法建设

本报讯(实习记者 胡志琳 王霞) 3月1日以来,香格里拉综合执法局规划国土执法大队紧紧围绕“预防为主,事前防范与事后查处”相结合,“新增违法建设零增长,原有违法建设逐步解决”的方针,在城区范围内深入开展违法建设巡查,坚决遏制违法建设现象。

香格里拉渝农商村镇银行落实精准扶贫

全州脱贫攻坚战打响以来,香格里拉渝农商村镇银行全体职工肩负责任和使命,以高度的社会责任感和政治觉悟,积极投身到高原藏区“精准扶贫”的事业中。

3月16日 星期四 晴
情系新乐 心系新乐
3月15日,州文体广新局局长王崇民来到扶贫挂钩点维西县攀天阁乡新乐村开展帮扶调研。

社会稳定的重要意义和任务,宣传缉枪治爆、防邪反邪、护林防火、维护国家安全和公共安全、法律援助、惠民政策等,引导群众爱党、信党、跟党走。

